ПСС Пољопривредна станица доо Нови Сад вас обавештава да је у току реализација пројекта „Унапређење биљне пољопривредне производње кроз контролу плодности обрадивог пољопривредног земљишта и праћење спровођења препорука и савета”. Пројекат се реализује на основу Kонкурсу за расподелу подстицаја за унапређење система креирања и преноса знања кроз развој техничко-технолошких, примењених, развојних и иновативних пројеката у пољопривреди и руралном развоју у 2024. години. 
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Пројекат је финансиран од стране Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управа за аграрна плаћања. Предвиђени рок за реализацију пројекта је годину дана.

Пројекат обухвата одређивање основних параметара контроле плодности земљишта и израду најмање 1.500 написаних савета пољопривредним произвођачима, пружање препорука на основу добијених резултата испитивања и праћење спровођења препорука и савета од стране пољопривредних газдинстава.

Циљ пројекта је да се кроз контролу плодности земљишта, давање препорука и савета, као и кроз праћење спровођења и примене добијених савета унапреди конкурентност домаће пољопривреде. За потребе анализа земљишта обавиће се узорковање и одређивање основних хемијских својстава земљишта на парцелама. На основу добијених резултата испитивања пољопривредни произвођачи ће добити препоруке и савете за исхрану биља и употребу минаралних и органских ђубрива, све у циљу постизања максималних приноса из смањење трошкова производње. Током реализације пројекта планирана је и едукација пољопривредних произвођача кроз презантацију добијених резултата пројекта.

Пројектни тим ПСС Пољопривредна станица доо Нови Сад

Очекивани резултат
Утврђивање плодности земљишта, израда савета и препорука пољопривредним произвођачима, као и праћење спровођења препорука. Едукација пољопривредних произвођача путем презентација о значају утврђивања и праћења контроле плодности. 
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На стори и као слику можете направити краћу објаву.
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